



Перед Свердловским областным судом предстал екатеринбуржец, обвиняемый в убийстве двух лиц (ФОТО)



Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области расследовалось уголовное дело в отношении неработающего местного жителя, 1974 г.р., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц). Наказание за совершение указанного преступления предусмотрено вплоть до пожизненного лишения свободы.

По данным следствия, вечером 3 января 2019 года в квартире дома по улице Мартовская в Екатеринбурге обвиняемый из личной неприязни, возникшей в ходе распития спиртного, совершил при помощи ножа убийство двоих своих знакомых, 1993 и 1985 годов рождения.

По уголовному делу проведён комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы, в том числе,



судебная стационарная психиатрическая экспертиза, согласно которой фигурант вменяем и отдавал себе отчёт в совершаемых действиях. Под бременем неопровержимых улик мужчина сознался в содеянном.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением было направлено в Свердловский областной суд, который уже приступил к рассмотрению дела по существу.

Изображения



02 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1385706>